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Reprezentačný tréner Vladimír Országh vykonal záverečný rez kádrom a do nominácie tímu
Slovenska pre majstrovstvá sveta vo Švajčiarsku sa napokon nezmestil útočník Šimon
Petráš. Z doterajšieho kádra HC Košice sa tak na cestu do Fribourgu vydal iba obranca
Mislav Rosandić.

Rodák z chorvátskeho Záhrebu obohatí svoju kariérnu zbierku o piate majstrovstvá sveta, pričom
tentoraz patrí medzi najskúsenejších hráčov omladeného tímu. Po príprave s bilanciou 3 víťazstvá a 5
prehier je opatrným optimistom.

„Posledné štyri zápasy boli v štýle pohreb-svadba, pohreb-svadba. Na horšie výkony sme
nadviazali lepšími. Na majstrovstvách sveta si to nemôžeme dovoliť, pretože poznáme
rozpis a v prvých štyroch zápasoch potrebujeme pozbierať body,“ zdôraznil 31-ročný obranca
narážajúc na fakt, že v prvých štyroch zápasoch na MS odohráme zápasy proti Nórsku, Taliansku,
Slovinsku a Dánsku. Nasledovať budú duely proti topfavoritom v podobe Česka, Kanady a Švédska.
„Príprava nám ukázala dobré veci, ale aj slabiny. Góly sme inkasovali z prečíslení a toto si
potrebujeme postrážiť. Som však presvedčený, že z chýb sa poučíme a na šampionát
pôjdeme smelo.“

Reprezentačné vedenie počítalo v príprave ospravedlnenky a následkom nabitej olympijskej sezóny
bolo vyše dvadsať odrieknutí. Slováci preto necestujú pod Alpy s veľkými očami.

„Takto to môžeme vnímať my, ale ľudia stále čakajú, že budeme majstrami sveta,“ pousmial
sa Mislav. „Samozrejme, našim cieľom je postup do štvrťfinále a urobíme preto všetko.
Potom by už bolo možné všetko.“

Za silu aktuálneho výberu Vladimíra Országha považuje tímovosť. „K úspechu nás môže doviesť
iba sila partie. Nemáme veľké mená, ale úspech by nám nezaručili ani tie. Musíme hrať
play-off hokej. Škaredý, ale víťazný. Nemusíme byť lepší ako súperi, ale musíme byť lepší v
ten deň.“

Absencia zvučných posíl z NHL súvisí predovšetkým s ich účasťou na olympiáde v Cortine. Podobné
problémy riešili aj iné reprezentácie, no tie ťažili zo širšej kvalitatívnej základne.

„Švajčiari postavili svoje najlepšie a chýba im tuším len zranený Fiala. Ostatné veľké
hokejové krajiny majú toľko kvality, že tam je jedno, s akým výberom prídu. My sa musíme
pozerať na seba a pripraviť sa tak, aby sme to zvládli,“ uvedomuje si majiteľ bronzov z
majstrovstiev sveta do 20 rokov i z olympiády v Pekingu.

Švajčiarsko navštívil v minulosti v rámci prípravných turnajov či Ligy majstrov niekoľkokrát. „Vždy
ma tam rozbolí brucho z ich jedla. Neviem prečo, ich nemecká kuchyňa založená na
zemiakoch nie je pre mňa. Je to však krásna krajina a teším sa tam,“ dodal dobre naladený
Mislav pred odchodom na svoj piaty svetový šampionát.
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